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Фінансування житла для українських
евакуйованих
31 березня 2023 року Запити ЗМІ

Уряд Альберти виділяє додаткові 4,32 мільйони доларів,
щоб допомогти українським евакуйованим знайти
тимчасове житло після прибуття.

Це фінансування забезпечить додаткове екстрене житло протягом наступних чотирьох
місяців на додаток до підтримки з боку Міністерства імміграції, біженців та громадянства
Канади (IRCC).

Нові кошти збільшать кількість готельних номерів, доступних для українців, коли вони
прибувають до Альберти та покриють вартість транспортування до готелів, коли
евакуйовані прибувають до Калгарі та Едмонтону. Додаткові готельні номери будуть наявні
у Калгарі, Едмонтоні, Ред-Дірі, Летбріджі та Медіцін Хат.

З початку війни в Україні до Альберти прибуло більш ніж 28 000 українців.

"Уряд Альберти надає додаткове фінансування, щоб забезпечити українським
евакуйованим безпечне місце проживання, коли вони спочатку прибувають до Альберти.
Це нове фінансування є результатом консультацій з громадськими партнерами, які
вказали на необхідність посилення підтримки евакуйованим. Я продовжуватиму виступати
за збільшення фінансування з боку федерального уряду для забезпечення того, що
українці мають усю необхідну підтримку для облаштування в Альберті."

Раджан Соні, Міністр торгівлі, імміграції та мультикультуралізму

"Це фінансування забезпечить критично важливу допомогу новоприбулим українцям, що
потребують негайної допомоги після прибуття, а також допоможе зменшити тиск на
українські сім'ї та організації, які їх підтримують."

Джекі Армстронг-Гуменюк, парламентський секретар з розселення українських
біженців



Уряд Альберти надав підтримку, щоб забезпечити евакуйованим можливість успішно
оселитися у провінції та продовжуватиме надавати підтримку там, де вона потрібна.
Подальше фінансування за допомогою бюджету 2023 року буде спрямоване на вкрай
необхідну підтримку в облаштуванні, викладення мови, освіту, продовольчу безпеку,
соціальні послуги, житло та фінансові пільги. Уряд цінує роботу багатьох організацій, що
присвячують свої ресурси підтримці новоприбулих українців та тримають уряд
поінформованим стосовно потреб новоприбулих.

"Це фінансування є величезним полегшенням для всіх українців, які відчувають себе
пригніченими під час прибуття, та для організацій, що їх підтримують. Це дозволяє нам
допомагати людям залишатися у безпечному місці, поки вони розроблять план, як стати на
ноги - тепер вони можуть зробити це швидше. Ще буде потреба людям і компаніям
об'єднати зусилля для допомоги новоприбулим - це те, що допомогло нам пережити
минулий рік і дозволило нам допомогти 10 000 новоприбулих. Урядове фінансування
зробить це більш керованим, особливо тому, що умови є гнучкими, щоб задовольнити
потреби сімей, коли вони потребують допомоги."

Юлія Гробач, Комітет прийому українських евакуйованих Калгарі

"Ми дуже раді, що так багато українських евакуйованих отримають допомогу завдяки
цьому оголошенню. Ця підтримка допоможе усунути прогалину, що існувала з екстреним
тимчасовим житлом. Ми знаємо, що це допоможе зменшити небажану безпритульність
серед евакуйованих та допоможе вивести евакуйованих з притулків, вулиці та з ночівлі у
аеропортах."

Келлі Ернст, головний програмний директор, Центр для новоприбулих

Уряд Альберти продовжуватиме працювати з організаціями, що підтримують іммігрантів та
громадськими організаціями для визначення, де підтримка є найбільш потрібною.

Швидкі факти
● З початку війни більш ніж вісім мільйонів українців покинули країну, з них 28

000 прибули до Альберти.
● Було вжито низку заходів для допомоги і підтримки українських

новоприбулих. Вони включають:
o реєстрацію в системі охорони здоров'я та медичне страхування
o покриття витрат на рентгенівський знімок для імміграційного

медичного огляду
o реєстрація в школу до 12-го класу з фінансуванням для надання

мовної, психологічної та соціальної підтримки українським дітям
o зарахування до ліцензованих закладів по догляду за дітьми
o надання доступу до програми субсидування догляду за дітьми

Альберти



o надання одноразової допомоги у надзвичайних ситуаціях особам з
обмеженими доходами та активами

o надання прийнятним українським евакуйованим більшого доступу до
тимчасової фінансової підтримки на базові витрати такі як їжа, одяг та
притулок згідно у рамках Програми фінансової підтримки у
надзвичайних ситуаціях і страхування українських евакуйованих

o доступ до Центрів підтримки Альберти та Контактного центру для
інформації про соціальні послуги на українській мові або з залученням
послуг перекладача, та пріоритетного обслуговування в центрах
індивідуального прийому

o доступ до допомоги у працевлаштуванні
o надання наставницької підтримки у рамках гранту "Alberta Immigrant

Mentorship"
o звільнення від оплати та пріоритезований розгляд заяв на отримання

статусу постійного резиденти від українців через імміграційну
програму "Перевага Альберти"

Пов'язана інформація
● Підтримка для українців

Запити ЗМІ
Гаррет Келер
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